

Headline	RM35,000 needed to save girl's life		
MediaTitle	United Daily News (Kuching)		
Date	25 Dec 2018	Color	Full Color
Section	News	Circulation	35,320
Page No	A2	Readership	105,960
Language	Chinese	ArticleSize	451 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,399
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 7,198



郑净尹（右3）脊椎侧弯，急需3万5000令吉手术费。

患上 S 型脊椎侧弯 少女急筹 3.5 萬救命

（吉隆坡 24 日讯）18 岁妙龄女子 6 年前被诊断出 S 型脊椎侧弯，如今弯度直逼 60 度，严重影响其生活作息，她急需在下个月中旬筹集 3 万 5000 令吉手术费。

来自清寒家庭的学院生郑净尹，在小学 6 年级学校检查时被诊断出青少年原发性脊椎侧弯 (Idiopathic Adolescent Scoliosis)，当时 S 型弧度只有 30 度，于是家人便带她进行物理治疗，但是效果不大，如今的弧度已达 58 度。

脊椎侧弯已经影响郑净尹生活作息和带来困扰，每天起床背部都疼痛难耐，心脏不时会隐隐作痛，若情况继续恶化或有生命危险。其家人已与双溪毛糯医院预约明年 1 月中旬进行手术，但前提是必须筹足 3 万 5000 令吉医药费。

郑净尹今日在甲洞国会议员林立迎和行动党联邦直辖区公共投诉局主任游佳豪陪同下召开记者会，向民众求助。出席者尚有行动党联邦直辖区行动党公共投诉局副主任林晋伙、林立迎特别助理赖俊权、行动党增江南区支部主席苏金发、郑净尹母亲陈春娇、必达智学院 (Pintar College) 院长林小雄和首席执行官蔡洁仪。

郑净尹说，由于脊椎已经压到肺部和心脏，导致她无法专心一意，上课时还不断打瞌睡，亦无法维持一个姿势，不能久坐或久站。

“有一次，背部疼得无法上课，直到朋友带我着中医生针灸才舒缓一些。”

她继续说，她很爱爬山，惟此病恶化后，必须停止运动，学校活动也无法参与，现在只有羡慕朋友的份。“我爬楼梯会呼吸困难，不能做激烈运动。我以前常到大马森林研究院 (FRIM) 爬山，现在爬到半山就作呕。”

同为 18 岁，郑净尹无法像其他女子一样打扮时髦，因为一些衣服的设计会凸显其背部侧弯。

她指出，医生告知矫正手术成功几率很高。